

東奧延期感失落 休整後再打拚 何詩蓓：保持奧運精神齊抗疫

22歲的何詩蓓是香港游泳好手，為出戰奧運，她早已積極備戰，更於去年4月在香港長池游泳計時賽中的100米及200米自由泳達A標，勇奪女子100米及200米自由泳奧運資格，成為香港首名取得東京奧運入場券的運動員，為四年一度的體育盛事做好準備。無奈新冠肺炎疫情仍然嚴峻，國際奧委會宣布東京奧運延期至不遲於2021年夏天上演。何詩蓓得悉奧運延期後表示，在最近幾個星期早已做好奧運延期的心理準備，不過國際奧委會正式宣布押後的事實時，自己仍感到失落，因為自己為奧運付出很多精神及時間，因此，何詩蓓決定先讓自己趁機休息一段時間，然後在稍後的日子重新投入練習，為奧運作好準備。

談到疫情，何詩蓓希望大家保持奧運精神面對不同的挑戰，特別在現在抗疫的時間，她呼籲各人不要鬆懈，並祝福大家在接下來的日子健健康康。談到近況，何詩蓓表示她仍投入於贊助商合作、自己特別設計奧運泳衣的計劃，而雖然東奧延期，她這項計劃將會如期進行，她希望大家繼續支持。

歐鎧淳緬懷陽光海灘

另一女飛魚、大師姐歐鎧淳就在個人Instagram貼出以往與友人到澳洲努沙主海灘的相片，似乎對陽光與海灘念念不忘。



▲歐鎧淳（右）張貼昔日與友人度假的照片
Instagram圖片

【大公報訊】由於新冠肺炎持續蔓延，國際奧委會已公布今夏舉行的東京奧運延期舉行，這個史無前例的安排影響一眾運動員。有力為香港爭取獎牌的游泳代表、「飛魚」何詩蓓昨天談及得悉奧運延期的感受，她表示雖然早已預計國際奧委會會有這個決定，但在宣布一刻仍感到失落，目前她會休養生息，在稍後時間才重投訓練，她同時寄語港人不要鬆懈，攜手抗疫。

▶何詩蓓呼籲大家不要鬆懈齊心抗疫

何詩蓓

小檔案

出生日期：1997年10月31日
年齡：22歲
身高：1米78
體重：60公斤
學府：美國密西根大學
主項：100米、200米自由泳

主要獎項

- 8項香港紀錄保持者
- 2020年國際泳聯系列賽北京站、深圳站共獲3金3銀
- 2019年SwimSwam亞洲最佳女泳手
- 2017年度香港傑出運動員
- 2016年里約奧運女子200米自由泳第13名
- 2014年仁川亞運3銅得主



▲何詩蓓在今年狀態大勇
資料圖片

一得之見

作為全世界最盛大的體育大賽，東京奧運延期勢必牽連到很多相關利益，包括贊助商、酒店、門票收入，甚至奧運資格賽等多方面的影響。從普通觀眾的角度來說，購買了奧運門票的觀眾會擔心是否會不獲退款。所幸的是，日本奧委會在前天釋除了公眾的疑慮，已售出的賽事門票在明年延期舉行時仍然有



▶何詩蓓是最早獲得東奧資格的香港健兒
資料圖片

江旻憓

小檔案

出生日期：1994年2月8日
年齡：26歲
身高：1米78
體重：58公斤
項目：女子重劍
現時世界排名：第7位

主要獎項

- 2019年3月女子重劍世界排名升上第一位
- 2019年2月劍擊世界盃巴塞羅拿站女子重劍冠軍
- 2019年1月劍擊世界盃古巴站女子重劍冠軍
- 2018年度香港傑出運動員
- 2018年8月雅加達亞運香港代表團持旗手
- 2018年6月亞錦賽女子重劍冠軍
- 2014、2018年亞運會女子重劍銅牌

延賽安排考驗日奧組委

效，而對於因日程變化而不再需要的人，則將同意退票退款。不少觀眾已經因疫情原因，可能在機票、酒店已經損失了不少金錢，日本奧委會此舉無疑是通情達理。誠然，東奧延賽的各種安排，對日本奧組委而言將面對重大的考驗。

香港各主流媒體一直在籌備東京奧運的採訪工作，據悉大家很早便與日本奧委會官方安排好住宿，酒店的住宿

費用亦已支付了一半。國際奧委會在本周二宣布東京奧運延期，原本傳媒最後更改或取消官方酒店的時間是本周三，四月底便要交住宿費用的尾數，現時東京奧運確定延期，大家尚不知道已付的酒店款項會如何安排，亦不知是否還需要交尾數或是退款，看來還需等待日本奧委會的具體安排。

大公報記者 張銳

東奧已獲參賽資格將保留

【大公報訊】據新華社報道：國際奧委會26日表示，目前已經獲得東京奧運會參賽名額的運動員能夠繼續保留資格。此外，國際奧委會將在一個月內決定推遲到2021年的東京奧運會具體舉辦日期。

一個月內決定新賽期

當日國際奧委會與世界各單項體育組織舉行了電話會議，一名參加會

議的人士透露，國際奧委會主席巴赫在會議上表示，將在未來的一個月內決定東京奧運會的具體舉辦日期。

東京奧運會預計將有11000名運動員參加，目前有57%的參賽名額已經確定。26日會上各單項體育組織都同意保留已經獲得的參賽名額。同時會議還討論了資格賽何時重啟。有些單項體育組織表示，完全確定全部參賽名額至少需要三個月的時間。



東京奧運將延期至明年舉行
資料圖片

資料圖片

英足球圈響應「為醫護人員鼓掌」

【大公報訊】據每日郵報報道：英國的新冠肺炎疫情嚴重，據說當地有民眾發起「為英國醫護人員鼓掌」行動，而前英格蘭足球名宿、「萬人迷」碧咸是球圈中最先響應的名人，他帶頭上載與家人在家門前向醫護鼓掌致謝的片段，隨即獲其他英格蘭球壇中人陸續響應。此外，倫敦溫布萊球場亦亮起藍色燈光，同樣是向醫護表示支持。

碧咸上載短片至Instagram，片中碧咸、兩名兒子羅美奧、告魯斯及女兒「哈七」在家門前，齊齊為醫護



致 故 碧咸（左下）與家人為英國醫護人員鼓掌
網上圖片

巴塞職球員按比例減薪節流

【大公報訊】據ESPN FC報道：巴塞隆拿宣布與所有職、球員達成減薪協議，所有人將按照比例暫時減薪，以令疫情為球會帶來的財政影響減至最低。

西甲和歐聯因為疫情而停擺，暫仍未知何時可以恢復，若未能完成球季的話，巴塞更將面臨損失數以百萬計歐元的電視轉播費和賽事獎金，同時亦要蒙受比賽日收入、關閉球場博物館等的損失，遂必須採取節流方法。巴塞如今證實，將在根據西班牙勞工法例下，因應目前球員和職員的日常工作量減少之下，按比例實行減薪，但未有透露具體的減薪幅度。日前報道

指巴塞會方最初提出的方案，是要球員大幅減薪七成，結果未獲球員接受，但再談判後現終達成共識。

皇馬主場存放醫療物資

另外，皇家馬德里的班拿貝球場將臨時用作醫療物資存放中心。皇馬表示已經與當地高級體育理事會達成協議，將球場的管理權暫時交與對方以提升效率，用作臨時存放醫療物資並分派到馬德里市內所需求地方，與國民一同對抗疫情。早前巴西的馬拉簡拿等多個球場都改裝成臨時醫院，治療感染新冠肺炎病人。

取消英超賽季呼聲高

【大公報訊】據每日郵報報道：利物浦的首個英超錦標危在旦夕！儘管英超聯暫定下月底復賽，惟眼見疫情造成的影響和死亡人數巨大，據報愈來愈多英超球會希望索性取消今季比賽，同時今季成績亦一筆勾銷。如是者只差兩場勝仗便可贏得30年來首個頂級聯賽錦標的利物浦，就要成為足球界的最大輸家。

雖然英超聯早前決定復賽日推遲至下月30日，但疫情對全球影響極其嚴重，尤

其是人命損失令人沉痛，愈來愈多球會老闆和高層認為，若恢復比賽只會令人覺得英超就如「任性的孩子」，完全漠視別人感受，故相信「此時此刻體育已不再佔有位置」，傾向贊成取消餘下賽事，同時把今季成績也抹得一乾二淨。如要取消今個球季的話，必須獲得20間英超球會當中14間同意，隨着疫情變化急速，各球會也未嘗不會改變原先暫停賽事的初衷，就如一直仍在進行的業餘聯賽近日亦告斂停。